

a munkától s ügyelj arra, hogy kezdő fiú legyél. A kéz finomsága és a semmitnemelés mindenben azt a hitet költi fel, hogy jól megyen dolgod. Kicsinlőleg szólj mindenről. Így azt fogják hinni, hogy minden dolgot már jól ismerés, sőt meg is untad azzal foglalkozni. Kutasd ki az emberek gyöngéjét s ezek szerint hazudjál azoknak négy szem közt olyanokat, hogy csak úgy bámulsz bele. Szembe dicsérsz mindenkit, mert az Atilla kora elmúlt, s a mai ember ezer bántalmat is elfelejt egy kis nyilvános dicséretért. Soha ne légy pár hatos és néz krakóár nélkül. Az a fajta pénz nagyobb urrá tesz csörgésével, mintha száz forint buzza meg magát zsebedben. Ha azonban bárhol fizetni akarsz, (ezt lehetőleg kerülj) két krajcárt is csak bankóval fizess, nem gondolva a felváltás nehézségeivel. Ruházatra sokat adj, mert ruhádat mindenki látja, de azt, hogy hány váltót forog az uzoaróskodál, azt nem tudja minden ember. És ha végre adósságokba süllyedsz? — egyszerűen csak házassodjál meg, apósod mindent kifizetted. Azután folytasd a megszokott életet. Ne pártolj semmi egyetlet, ha csak azzal haszon nem jár. Azt ugyan nem fogják felőled mondani, hogy önzetlen ember vagy, de a papák praktikus embert néznek ki szemedből. Birálg meg mindent túlzásig, akkor még szakértőnek is tartanak a bevélasztnak kritikusknak, ezzel pedig rendszeren az „elismerés“ szokott járni. Ha pedig megvéteülsz, egy hajszálat se engedj állításaidból, így leg-alább erélyes embernek fognak tartani és bevélasztnak valami zsiros hivatalba. — Ha ezeket megtartod, és ha véletlenül pórul nem jársz, (pl. váltóhamisításért be nem zárnak) 40-50 éves korodban nagyobb ur leszel, mint édes apád. No már most csak tessék követni a „jó tanácsokat“.

— A rabló cigány kompagniat tegnap délután kisérték Szentgyörgyre. Több mint 80 drb pulyka, tyúk, liba, különböző eszközök s más lopott tárgyak találtattak náluk. Egyik cigány férfi nő-ruhába öltözött s befeküdt a szekérbe, onnan húzták ki a rendőrszolgák s átadták a jbiróságának.

Irodalom.

Tóth Kálmán prózai munkái. Koszorus költőket, a magyar nők kedvenc költőjét, Tóth Kálmánt sikerült rábírom, hogy lapokban elszórvá megjelent, nagy tetszésben részesült, sőt feltűnést okozott apróbb prózai műveit összegyűjtve, engedje át nekem kiadás végett. S ezennel van szerencsém a költő nagyszámu barátait és tisztelőjét értesíteni, hogy prózai művei „Trka-Firkák. Elbeszélések, emlékjegyvezetek, novellák, jellemvázlatok s több e félélek Tóth Kálmántól“

cin alatt még e hó folytatn elhagyják a sajtót. A kötet a következő műveket tartalmazza:

A tizenharmadik seb. — A kinek nincs mája. — Az én 1861-iki karácsonyom. — Mikor engem Szeged városából per schub kisérték ki. — A kis spanyolviaszk-orru. — A kis kék szeműveg. — 14,615 forint. — Szerdahelyről. — A „szegény Beöthy Laci“-ról. — Kemény Zsigmondról.

Ezen, egytől egyig érdekes tárgyak képezik tartalmát e kötetnek, mely kétféle kiadásban fog megjelenni és a márciusi hó végéig megrendelőeknek előfizetési áron megküldetni. A diszkadás (finom velin papíron) előfizetési ára füzve 1 frt 20 kr, diszkötésben 2 frt 20 kr; a népszerű kiadás ára füzve 60 kr. Tíz előfizetőt gyűjtök tiszteletpéldányban részeltének.

Aigner Lajos, kiadó, Budapesten.

A „Vasárnapi Ujság“ 1877. évi 11-ik száma következő tartalommal jelent meg:

László József (arck.) Tóth Kálmántól. — Déryné naplójából: Jászberény a múlt században. Egy karácsonyest. Mit hozott a Krisztuska? A fiuleány. — Képek a kereszties háborúból: Az első keresztiesek Magyarországon (két képpel Dorától: 1. A magyarok táborba szállása a keresztiesek ellen. 2. Mosony vár ostroma). — Adriai képek: Szmilchich, Zára. Herman Ottótól. — Cserni György és a szerb fölkelés e század elején (képpel). — A miriditák népe Albánlában. — Oláhországi népszokások. Feriztől. — Az „okkar na“ Kerekes Jánostól. — Irodalom és művészet, közintézetek, egyletek stb. rendes rovatok.

A „Magyarország és a Nagyvilág“ f. évi 11-ik száma következő tartalommal jelent meg:

Szöveg: Eltűvászott alak. Regény Vértessi Arnoldtól. — Sötét hegyek. Költ. (Toinaí Lajos.) — Rajzok a madárvilágból. II. Egy „jó madár“. (Enderes Aglaja). — Egy boldogtalan története. (Jack.) Regény. (Daudet Alfonz.). — Fővárosi tárcalévl: A márciusi napokból. (Porzó). — Szinház. (r. l.) — Zene. (s. m.) — Keleti képek. — Pihenő szarvasok. (F. J.) — „Vigyázz!“ (F. J.) — A szorgalmas Költ. (Karlovszky Endre). — Az őragyártás Amerikában. — Különfélék.

Uj zeneművek. Táborzsky & Parsch zeneműkereskedésében Budapesten megjelent: „Ne menj el!“ Irma nótája. „Budapesti kis barna“. Dalok; zongorára szerz Széntirmaí Elemér. Ara 60 kr.

N y i l t t é r .*)

Tekintetes szerkesztő ur!

Becses lapja 19 ik számában X. Z. urnak felhívó válaszára bátorodom e néhány sorokkal válaszolni:

*) E rovat alatt megjelentekért felelősséget nem vállal a szerkesztő.

Nem tartom érdemesnek X. Z. urral tollharcot folytatni, mert amint mondja, hogy én jól ismerem — személyében nem gyanyitok mást, mint azt, ki a „Kronstädter Zeitung“-ban magát a nagyérdemű közönség előtt eléggé megszéllőztette; én tehát ily egyénnel, ha széplőden becsületesem bepiszkolni nem akarom, vele minden további surlódásokat kikerültn becsületesem és hivatalos állásom megkivánja. Ej uram! ha ön az, kit én sorailból gyanyitok, hogy ki legyen, akkor elégedjék meg cikkében álló dicsekedéseire vonatkozólag is a német eme közmondásával: „Eig-ner Loa stinkt, Anderer Lob kling!“.

Arra vonatkozólag pedig, hogy én ön alatt álok: használja fel felsőbbégi hatáskörét bárhol; mert büszke vagyok arra, hogy az eredmény nem fog engem legkisebb mérvben is szégyentenni s rendíthetlen becsületesem megőngatni.

Hogy beszéjék vagy hallgassak, azzal X. Z. ur, kit már fentebb is érintettem, semmitse törődjek; — azonban ezzel ujabban is egyszer és mindenkorra ki nyilvanítom, hogy bármint okoskodjék X. Z. ur, ez úgynek e téren véget vet

Szigethi Domokos, rom. kath. kántor.

Bécsi tőzsde és pénzek márc. 22.

5% Metalliques . . . 64.35	M. földt. kötv. . . 74.75
5% nem. köles. . . 68.40	Tem. földt. kötv. 72.75
1860. államkölc. 110.—	Erd. földt. kötv. 71.75
Bankrészevények . 182.—	Ezüst 18.15
Hitelrészevények . 154.30	Cs. kir. arany . 5.77
London 122.55	Napoleon'd'or . 9.75

Felelős szerkesztő: Vésey Róbert.

Kiadótulajdonos: Pollák Mór.

ÁRVEREZÉS.

Alcsernáton közönsége északkeleti végén a birodalmi ut mellett a „Vig huszár“ nevű vendéglő 1 hold, 330 □ öl területtel, 2 lakó, 1 ivó ház, 1 kamra, alatta egy kővel kirakott, jó padlás és gerendákkal ellátott hármás pincéjű fából

épült zsendelyfödelű házzal, egy fából épült zsendelyfödelű istálló szekérszinnel, egy deszkából kerített zsendelyfödelű sütő-ház, egy földött kugli és egy 8-9 öl mély földött kúttal az egész telek deszka-kerítéssel ellátva, folyó év április 4-én délelőtt 10 órakor a többet igényrőnek örök áron eladatik. — Az árverezési felteletek megtekinthetők Alcsernátonban ev. rel. megyebíró Kovács Zsigmondnál. 3-3

Levélbeli megrendelések pontos eszközlése.

Gyönyörű szép női ruhakelmék

a legdúsabb választékban

bámulatos olosón megszerezhetők

HAMBURGER ADOLF

divatáru-raktárából
Budapest
koronaherczeg-utca 8.

Minták ingyen és bérmentve.

3746

3-10

Csutak testvéreknél

Sepsi-Szentgyörgyön

kaphatók minden gazdasági- valódi

erfurti vetemény- és virág-magvak

jutányos árban — ugyszintén 2 darab jó szerkezetű

Singer-féle varrógepek

ára 1 darabnak 50 frt. o. é.

1-3

Dr. HANDLER MÓR

orvos-, sebész tudor, szülész és szemész gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű titkos betegségeket;

1) az önfertőzésnek minden következményeit, ugymint magömléseket

az ingerlékeny gyengeséget, az ondfólyást, különösen a

tehetetlenséget

(elgyengült férfierőt);

2) huygcsőfolyásokat (még oly idültteket is), nemzórészek bujakóros fekélyeit és másodrendű bujakört minden alakjaiban és elcsufításaiban;

3) huygcsőszűküléseket;

4) friss és idült nyákfolyásokat nőknél, az ugynevezett fehér folyást, és az onnan eredő

MAGTALANSÁGOT;

5) bőrkiütéseket;

6) A huyghólyag betegségeit és mindennemű vizeleti nehézségeket.

Rendel naponként: délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és este 7 óráól 8-ig Lakik: Pesten, belváros, kigyóutca 2-ik szám alatt kigyó- és városházuteza. sarkán. (Rottenbiller-féle házban) 1. emelet, bemenet a lépcsőn.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszer megküldetnek.

59-100